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Vykon - test

Vykon je

a) prace vykonana za jednotku casu
b) sila plsobici po urcité draze

c) cas potrebny na vykonani prace
d) prace vynasobena ¢asem

Vykon vypocitdme
a) P=W.t

b) P=t/W

c) P=W/t

d) P=F.s

Jednotkou vykonu je
a) 1J

b) 1W

c) 1IN

d 1s

Jednotku vykonu mizZeme také vyjadrit
a) 1W/s

b) 1W.s

c) 1ls

d 1J/s

Jaky je vykon motoru, jestlize za 20s vykona
praci 50 kl? (vysledek v zakladnich jednotkdch)

Jerdb zveda panel o hmotnosti 600kg do vysky
15m za 30s. Jaky je vykon motoru jefdbu?
(vysledek v zakladnich jednotkach)

JestliZe se téleso pohybuje plsobenim sily
stdlou rychlosti, potfebny vykon vypocitame
a) W=F.v

b) P=F.v

c) W=F/v

d) P=F/v

Jaky je vykon motoru automobilu, jestlize
plsobi silou 500N a automobil se pohybuje
stalou rychlosti 20m/s? (vysledek v zdkladnich
jednotkach)

Mohou dva motory riizného vykonu vykonat
stejnou praci?

a) nemohou

b) mohou (za stejnou dobu)

c¢) mohou (kazdy za jinou dobu)

d) jak kdy
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